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zestawienie materiałów
Materiały do zabudowy

· proj. szafka oświetleniowa SO z układem sterującym – 1 kpl.
· proj. kabel ośw. typu YAKY4x35mm2 - l=853m;

· proj. kabel zas. typu YAKXS4x35mm2 - l=5m;

· proj. przewód YDYżo 3x2,5 mm2 – 250m;

· proj. słup oświetleniowy z fundamentem np. CC 8m 60/172/3 + wysięgnik WPS1/1,5/10 –  25kpl.;

· proj. oprawa ośw. ze źródłami LED 97W  IP67 KLII IK08 10850lm  – 25 kpl.

· proj. bednarka FeZn 25x4 mm –778 m;

· proj. Tabliczka bezpiecznikowa IZK z wkładkami – 25kpl.;

· proj. rura ochronna gładkościenna, np. AROT SRS 75 mm – 83 m;

· proj. rura ochronna karbowana dwuścienna, np. AROT DVK 75 mm – 51 m;

· proj. folia ostrzegawcza - kolor niebieski - 703m.

· materiały dodatkowe - 1kpl.
 Obliczenia techniczne
1) Sprawdzenie dopuszczalnego spadku napięcia

Szafka SO

Spadek napięcia w obwodzie nr 1 obliczony na odcinku od oprawy 1/1/L1  do najbardziej oddalonej projektowanej lampy nr 1/20/L2.

	
	Symbol
	Wartość
	Jednostka

	Suma mocy czynnej wszystkich opraw
	ΣP = 
	2,20
	kW

	Współczynnik wpływu reaktancji linii ośw.
	kx =
	1,1
	-

	Długość linii zasilającej do pierwszej oprawy 
	l1 =
	32
	m

	Suma długości l2 do ln
	Σl = 
	673
	m

	Konduktywność przewodów
	  =
	36
	m/Ω*mm2

	Przekrój przewodu
	s =
	35
	mm2

	Międzyprzewodowe napięcie sieci
	U =
	400
	V

	Prąd obliczony obwodu
	I = 
	3,35
	A

	Obliczony procentowy spadek napięcia
	U% =
	0,44
	%

	Spadek napięcia w linii wynosi i jest mniejszy od dopuszczalnego
	U% =
	0,44
	%

	
	U% =
	3,0
	%

	
	
	
	
	
	
	

	Warunek spełniony!


Spadek napięcia w obwodzie nr 2 obliczony na odcinku od oprawy 2/1/L1  do najbardziej oddalonej projektowanej lampy nr 2/3/L3.

	
	Symbol
	Wartość
	Jednostka

	Suma mocy czynnej wszystkich opraw
	ΣP = 
	0,30
	kW

	Współczynnik wpływu reaktancji linii ośw.
	kx =
	1,1
	-

	Długość linii zasilającej do pierwszej oprawy 
	l1 =
	45
	m

	Suma długości l2 do ln
	Σl = 
	51
	m

	Konduktywność przewodów
	  =
	36
	m/Ω*mm2

	Przekrój przewodu
	s =
	35
	mm2

	Międzyprzewodowe napięcie sieci
	U =
	400
	V

	Prąd obliczony obwodu
	I = 
	0,46
	A

	Obliczony procentowy spadek napięcia
	U% =
	0,01
	%

	Spadek napięcia w linii wynosi i jest mniejszy od dopuszczalnego
	U% =
	0,01
	%

	
	U% =
	3,0
	%

	
	
	
	
	
	
	

	Warunek spełniony!


2) Skuteczność ochrony od porażeń

	Nr obwodu
	Miejsce zwarcia
	t zw
	Rzw
	Xzw
	Zzw
	Zzwrz
	Izw
	Ib
	k
	Iwył
	Ocena skuteczności

	
	
	s
	Ω
	Ω
	Ω
	Ω
	A
	A
	
	A
	

	1
	Oprawa 1/20/L2
	0,4
	1,224
	0,113
	1,536
	1,536
	150
	16
	5,8
	92,8
	skuteczna

	2
	Oprawa 2/3/L3
	0,4
	0,167
	0,015
	0,209
	0,209
	1099
	16
	5,8
	92,8
	skuteczna

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dla oceny skuteczności ochrony od porażeń porównano wartość prądu zwarciowego Izw  i prądu wyłączalnego Iwył. wkładki. Z powyższych obliczeń wynika, że skuteczność od porażeń poprzez szybkie wyłączenie w układzie TN-S we wszystkich przypadkach jest zachowana. Czasy zadziałania zabezpieczenia we wszystkich przypadkach są krótsze od 0,4s.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	Izw > Iwył
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Do obliczeń przyjęto: linię kablową YAKY4x35mm2 o długościach zgodnych ze schematami oświetlenia
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Budowa oświetlenia ulicznego

